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Předmluva

Tento dokument (EN 12859:2011) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 241 ”Sádra a výrobky
ze sádry”, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,



je nutno zrušit nejpozději do srpna 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit zodpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12859:2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnicím EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této normy.

Tato evropská norma zahrnuje:

normativní přílohu týkající se vzorkování pro nezávislé zkoušky;●

informativní přílohu doporučující požadavky a zkušební metodu pro měření povrchové tvrdosti.●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Obrázek 1 vyjadřuje soubor připravovaných norem pro sádrové výrobky a začlenění této normy do
tohoto souboru.

Obrázek 1 – Skupina sádrových výrobků

1 Předmět normy

Tato evropská norma určuje vlastnosti a požadavky na sádrové tvárnice s hladkými lícovými
plochami, které jsou určeny hlavně pro konstrukce nenosných příček nebo samostatné stěnové
obklady, pro požární ochranu sloupů, výtahových šachet apod. Sádrové tvárnice nejsou určeny pro
konstrukci stropů.

To se týká následujících požadavků:

reakce na oheň;●

ohnivzdornosti;●

vzduchové neprůzvučnosti;●

uvolňování nebezpečných látek;●

stanovených podle příslušných evropských zkušebních metod a dále:

tepelného odporu,●



vypočteného z hodnot tepelné vodivosti uvedených v 4.3.2.

Tyto požadavky pro technické specifikace vycházejí z příslušných zkoušek.

Tato evropská norma zahrnuje také další technické požadavky, které jsou důležité pro použití
a uplatnění výrobku ve stavebním průmyslu:

zatřídění podle objemové hmotnosti;●

zatřídění podle pH.●

Tato evropská norma určuje postupy pro hodnocení shody výrobků, pro něž je určena.

Tato evropská norma nezahrnuje sádrové tvárnice o tloušťce menší než 50 mm a vícevrstvé sádrové
prvky.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


